Les éléments d'un logigramme

Premiére colonne

Case rectangulaire : Action

Ouvrir vanne aval

Ouvrir porte aval

fermer porte aval

fermer porte amont

Ouvrir porte amont

fermer vanne amont

fermer vanne aval

[ début ]

Bateau présent

En amont ? non

Ouvrir vanne amont

Deuxiéme colonne

losange : test (question logique)

oul
Eau en bas ?

orte amont ouverte ?

Bateau dans sas ?

Porte aval fermée ?

Porte aval ouverte ?

Bateau sortie du sas ?

Porte aval ouverte ?

Une succession logique
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[ début ]

Bateau présent 2
En amont ?
Ouvrir vanne amont
\
non )
oui
Ouvrir porte amont (1
‘ i
orte amont ouverte 7 2
feu vert amont 1
\
Bateau dans sas ? 2
1
feu rouge amont .
Fermer porte amont
2

Fermer vanne amont




Ouvrir vanne aval

Eau en bas ?

Ouvrir porte aval
\

Port aval ouverte ?

feu vert aval

Bateau sorti ?

feu rouge aval

Fermer porte aval

Porte aval fermée ?

Fermer vanne aval

fin

On pourrait repartir au début
par une boucle....



